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A hatalmak tehetetlensége. hadseregnek. Hogy ezzel a hadse- lázadás leverettetése nem várhat; 

jögsy Hal lsz éles reggel az európaiak — könnyen de kérdés, mily uton és beavatko- 

ebreczen, junius 27. elbánhattak, hogy ezzel a hadse- [ zási mérvekben fog ez megtörténni ? 

(AGA Az a kérdés, hogy ] reggel megmérkőzhetett Japán is, Mert hogy Németország  Oroszor- 

Európa, kellő számu haderővel, laz nem mond semmit, szóba se ] szag bármily nagy akczióját szó 

menny! idő alatt fog megjelenhetni ] jöhet a mellett, ha például föl találna nélkül fogná türni ? Nem mondjuk, 

És Kinában ? A megjelenés sebessége Í lázadni a birodalom népessége. AZ a hogy a kezdet sietősségének tekin- 

bé vagy az elkésés óriási befolyással ] kérdés, hogy egy ily átalános föl- tetbevételével most bele nem egyez, 

38 lesz arra, hogy e lázadás leverése ! keléstől tartani lehet-e, hogy a ki-] de vajjon, ha majd Oroszország 

ültő. az európai hatalmasságoknak és ] naiak fölrázhatók-e az ő letargiá- ugyanoly arányban követeli ha- 

itb. azok alattvalóinak, Európa lakossá- jokból, hogy képesek lesznek-e a talmi befolyását is : mit szól hozzá? 

gának mennyi pénz és véráldoza- ! boxerek általánossá tenni a láza- Es mit szól majd hozzá Anglia, 

tába fog kerülni. A lázadás az egész ] dást? Mert ha igen 2) Akkor vért / Amerika, Japán és Francziaország ? 

ték birodalomban lábra kaphat és az]fog izzadni a keresztyén világ ésl Igaz, hogy még ezek korai kér- 

J esetben az ott levő keresztényeket ] nagy erőfeszítésébe, keresztes hábo- ! dések, de a melyek már is előre- 

TIET az — elkésett segitség bizonynyal rujába fog kerülni, hogy a heiyzet- vetik árnyékukat ; az aktuális kér- 

TERE hogy nem menti meg, de másrészről I nek ura legyen ! dés azonban az: mennyi időbe fog 

az is igaz : hogy ez lesz Kinának a Még mindig nagy szerencse a kerülni az akczió kivánt mérvü 

ha kereszténység elleni utolsó lázadása. ] szerencsétlenségben és a SOrSa ke- ] kifejtése ? 

Nem tehető föl a keresztyén hatal- resztyénség kezére látszik játszani A lázadás terjed, a keresztyé- 

fd , 
. . , , 

bzú ag.) ge. , , F.A 44 , £ [d 

masságoktól, hogy egyikily lázadás abban, hogy Kina megerősödését, nek élete hajszálmeresztőleg Ve- 

ujbóli lehetőségének ellensulyozá- ] hadseregének európai lábraállitását, szélyben, s megindult nagyobb 

neg sára, a szükséges hatalmi intézke- Í kifejlesztését és kiterjedését nem j mMervu expediczióról még nem tu- 

déseket me ne tegyék, hanem várta be, hanem elébb ád az európai dunk. Németország készül, Anglia 

8 8g B 2 
/ , A , e ús fás , 18 o , 

persze ezt a mostani lázadást le ] hatalmaknak e lázadás leveré- készül, Oroszország mozgósit, Japán 

kell verniök, ennek az akcziónak ] sével alkalmat arra hocv Kinalott fülel a , közelben, de ez mé 

8) 5; E fed 
HL / Ov 8 ő s, 48 ÉG ő A 

/ mérvei pedig beláthatatlanok. uraivá lehessenek s a keresztyén mind kevés az üdvösségre, aZ Euros 

! Kina népessége és a kinai had- ! ezivilizácziót saját hatalmi erejükkel paiak életének kérdése napokhoz, 

—— sereg két dolog. Kinának olyan / terjedni engedhessék. órákhoz van kötve, — mi lesz ap 

hadserege, mely a népesség ará- Csakhogy az európai hatalmak ezekkel? Mig a most készülődő 

nyához mérten a népesség kisujjá- ] egy ily megegyezése még sok dip- expedicziók a helyszinére érkeznek, 

ú) nak lehetett volna tekinthető, még Í lomácziai jegyzékváltásba, sőt a kizöldülhet a fü sirjaik felett. ; 

e) nem volt, ami eddig volt, az Se legvalószinübb, hogy kongresszusba Könnyü vot Angliát lekritizálni 

hadsereg volt, hanem paródiája a ] fog kerülni, amire az akczió és aja burokkal szemben, ime most 

ÁR annyi bizonyos, hogy a nélkül ezéltalan, Hanem pálya helyett adox Öanek né- 

T OZA., meddő és iránytalan minden munkánk, min- [ hány jó tanács9t. Nem . hivatlanul teszem 

SERT den törekvésünk. A ki kedv és nemes um- ezt, hanem azért, mert Ön ilyeneket is kér 

Volt tanitványomnak. biczió nélkül halad pályáján, annak nehéz ] tőlem, mint volt tanárától. Nem mondok ;, 

; él agent eródotitátózája. lesz a legkönnyebb munka is és idegfárasztó ] Onnek ezekben semmi ujat, mert nines uj 

; Jók áe Tó, JEGNE Ko tbL a legapróbb kötelesség teljesítése. . Leiki ] már a nap alatt, talán másoktól is hallotta ! 

1] Írta: Koncz Akos. világa elkomorodik, mert nem találja meg ] azokat, miket el fogok mondani. 

Esz: É ; — — ] 24 az éltető munkakört, mely  versenytő Először is legye indig ény. N 

j szelő 463 ! i a. E ) KÖTt, 2] 8, ször is legyen mindig szerény. Ne 

S ; Kedves. barátom : Még  0agyok kicsi ( tevékenységre sarkalja az embert Évet, kö l hajtsa meg fejét szolga módra de érje 

(SZA. ember volt Ön, midőn tanitványom volt, Ma ! télesség mind sulyog teherként nehezed KAT TK szo kánérylss ng két Óduas: 8 B 

ES -nr érett. Örülök Örülök nemcsak azért telesseg mind sulyos teherként neüezedne bármilyen szerencse, maradjon szeretetre- Í 

e nur or eu SSE EY ; ", ] az ilyen ember lelkére, meghal benne az [ méltó és ne kövesse azokat, akiket midőn 

e mert az On tehetségébe és szorgalmába Ve- e KA KÉNE Elé kk I szb SSEL ll et 76) féltés; ? 

za tt remenyeim teljesültek, hanem azért íg ambiczió és csak azért él, hogy , szaporlisa ][ eszük vagy szereneséjük felemel, oktalan 

úg kése ajá ték AG ös sar fölödett 8 Est azon tuczatemberek számát, kik minden Í gőggel töltik meg lelküket. Ne keresse az 

FA sár héten tunátát HE haszon nélkül tengődnek a világban. olesó és mégis sokba kerülő kegyeket, ha $ 

sa S ús most, midőn elhagyva a középisko- Pályát nem ajánlok önnek, édes bará érdemes lesz rá, . Ugy1S kiemelik a tuezat- / 

Hó) lát, kilép az életbe, hozzám fordul tanácsért, ] tom, mert nem vehetem magamra azt a Su- emberek közül. Önérzetes lehet szerénysége 

tov hogy mitévő legyen, mert pályájára nézve lyos felelősséget, mely nyomában jár az mellett is, e kettő meglér egymás mellett. 

39 még nem határozott. Okos leveléből látom, [ ilyen, bármily jóakaratu ajánlásnak is. Van Ne ecsodáljon meg senkit, de ne 18 kiesi- 

PA hogy elméjében és szivében alaposan meg- még három hónap ideje. Tanácskozzék eszé- nyeljen senkit, meggondolva, hogy a világ- 

Éz hányta-vetette az egyes életpályák fényes vel és szívével, hárman majd csak  dülőre egyelem gépezetében a legkisebb csavarnak 

7 és árnyékos oldalait. Jól tette, hogy a Vá- jutnak. Minden pálya szép, ha az ember [ 15 Megvan a rendeltetése. 
! 

e Jasztás előtt elmélkedik és gondolkodik, [ azon betölti kötelességét. Hogy azonban Legyen szorgalmas, a munkában fárad- 

há mert bár az önismeret a világ legnagyobb hasznos-e az, mennyiben biztosítja a tisztes hatatlan s midőn eszét műveli, szivét se 

e tudománya melyre egészben egy ember ! megélhetés föltételeit, az már a viszonyok- hagyja parlagon. A tudás nem sokat ér ; 

szó] sem jut éa de mégis önmagunkban  érez- tól és mellékkörülményektől, az ember agili- ] nemes érzések nélkül. A rideg tudást talán 

3 nünk kell "ama hajlamokat, melyek egyik- tásától. sőt sokszor a vérmérsékletétől is megcsodálják, a Sziv emberét azonban SZe- 

BA másik pályára vonzanak.  Tévesztett pálya ] függ. Például szenvedélyes ember ne legyen retik. Legyen munkájában kitartó és Igye- 

EN boldogtalanná és szerencsétlenné teszi az [ PAP, mert ehhez az álláshoz szelidság illik. ! kezzék egész emberré lenni. Annyi félig 

VI endöit és én ismertem olyanokat, kik meg- Tulérzékeny ember semmiesetre se menjen ] művelt elme, anoyi ferde irányban mozgó 

b gondolatlanul lépve egyik-másik pályára, katonai pályára, mert oda határozottság, ] ember van a világon, annyi Aa stré- 

ze később erőszakosan váltak meg attól, hogy rettenthetetlenség és a veszélyekben mindig ber, hogy uton-utféien ilyenekbe ütközünk. 

3 uj "mezőkön keressenek megélhetést, nyugal- bátor és erős sziv kelle. KEpen azért kell I A nemes ambicziót, melynek már eddig is A 

ni mat és életboldogságot. 
hajlamaiakat kilesni, mert milliók közül ! szép jelét adta, ápolja ezentul is lelkében. 

— Minden pályához kell szenvedély. E kevesen követhetik azt a régi egyházi taná Igyekezzék tiszta nézeteiből, meggyőződé- j 

Aa nélkül nincs se haladás, se erő akivitelben, [ esot: si non es! vagálak ERő Bt KRÉTA séből elveket kovácsolni.  Kimondott Szava 

fő) B gikedy a munkában Nevezzük ezt a I ha nem érzesz hivatást, légy. azon, hogy ] mellett tartson ki véglehelletéig S legyen 

El szenvedélyt hajlamnak vagy rátermettségnek, í hivatott légy. . . I jelszava a klasszikus költő mondása : SI 
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Új egész Európa áll itt tétlenkedve és ! beli jogászok véleményét, a nélkül, hogy kérdések által döntetik el, ezek által van péni 

§ a száját tátva, pedig — a fellépés [ gondolkoznék a felett, melyet másoktól hall. / elhatározva a közgazdasági élet fejlődésének lend 

itt ezerszerte sürgősebb, mint a ] Igy a közvélemény gyakran nem alapszik ( alapja, ekként tulajdonképen az igazságügyi 
4, burokkal szemben Anglia föllépése t meggyőződésen, hanem annak elterjedése ( politika az általános politika egyik legsarka- gi 

volt. Itt beláthatatlan következmé- Í esupán azon körülménynek tulajdonitható, [ latosabb részét képezi. gi 

nyek, talán egy világra szóló krizis ] hogy a közéletben tárgyalt kérdések felett Az igazságügyi" törvények paragrafusai hog 
előtt állunk, s ami bennünket, ] a szakkörök nyilvánosan foglalkoznak a saj- [ döntik el azokat a nagy küzdelmeket, me. per 
Európa népeit leginkáb aggaszthat : [ tóban és azonkivül. Ez a nyilvános tárgya- ( lyeket as ellentétes gazdasági érdekek és 

" a hatalmak tehetetlensége ! lás alapja sokszor oly tévedéseknek, melyek ( társadalmi törekvések vivnak egymással. Az dési 
m—————— mee ] az igazságszolgáltatás terén gyorsan elter- ( a szerény, igénytelen paragrafus egyszerüen élet 

A jednek. II Ó i ágü ; ; ; ő 

Az uj államtitkár beigtatása. A ke- je He "8 ahá 4 rágó tsai mp es podref egyik vagy másik küzdő fél oldalára áll, kün 

reskedelemügyi miniszterium uj államtitkára, [ 99-SZOT onyolult kérdései esak a ezéhbeli ( vagy pedig megmarad a kettő között; de hel 

dr. Nagy Ferencz tegnap totte le a hivata- ] jogászokat érdeklő szakismeretek foglalatja, [ mindig eldönti a esata sorsát, mert egy- tl 
si los osküt Hegedüs Sándor miniszter kezeibe. ] mely a laikus közönség számára terra in- ( szerüen kijelenti: igy lesz és nem máskép! kj 
; Az eskütétel után a miniszter átvezette az [ cognita lévén, azzal a közönségnek foglalkozni ggg 4 

; államtitkárt a kereskedelemügyi miniszterium ! nem kell. i A polgári törvénykönyv és a kereske- szá 

HA nagytermébe, hol az egybegyült tisztvise- ; 8 delmi törvény fogja kimondani az utolsó 68 
; lőknek bemutatta. Az államtitkár megköő- A jogászok 4 . KÖPVNYANSE "A maguk szót abban a küzdelemben, melyet az ,ag- mi 

j szönte a szives fogadtatást s beszédében, számára, a maguk képére formálják, végez- setét ja egetni ő: TEJ e 
5 ii § ; sLYÓRSÁ dsési ; rárius" és a ,merkantil irányzat" napjaink- j 

ör mint programmjának egyik sarkalatos pont- zék el szakügyeiket maguk között, hiszen Hát várátdáb 4 körekkedölmi rák: földmi a : 

"ha ját kifejtette, hogy igyekezete oda fog irá: / nekik van rá szükségük, a dolog tehát csupán [ [, .. gy EsánÁ Ek ÁTEKZTKONSNÁ KSE At 43 jét, 
nyulni, miszerint a magyar ifjuság érdeklő- ! szet érdekli. lésügyi táreza mezején folytatnak. Jak 

KN NT IEEE ZEKEERÁSB . ISÉGBKÖS : r4IE ID BAB A polgári perrendtartás tervezetének A polgári törvénykönyv, vagy külön pet 
, pályára tereltessék. 8 törvé de" mind énő e ES SZ TOKÉNÉS 

MESE hó olvasása közben jutottunk ezen gondola- [ "rvény, de mindeneselre Igazságügyi  tör- ke 
Az anyakönyvi felügyelők kérvényét, tökeéi d Úév táláliüks h épen e téren e [ "Tény fogja szabályozni a hitbizományok ke! 

a. §§ melyet fizetésük javitása érdekében a bel- gy za BORY EPS € kördétét A kercükedülmi törvé JA jé 
ügyminiszteriumhoz nyujtottak be, itt már ] fontos tárgy iránt mutatkozik a közönség- 1kal HAS ] SÁT LATOR BA TT EGOREKNÁK kü 

; tanulmányozás tárgyává tették. Hir szerint ! ben az a bizonyos tévedés, hogy ebben a EKET TELL AT pedig külön JBSZSASUGYI me 

vo a jövő évi költségvetési előirányzatba még ] gpeeziális szakkérdésben a jogászok vélemé- törvényben fog jobbra vagy balra eldőlni a a 
; nem foglalhatják be a fizetésjavitás igényel- [ vét fogadiuk el u a mint azt a szak- ) gabonaelővétel és az uzsora kérdése. ho 
[A nek kielégítését, de a rendkivüli kiadások [0987 OS8ACJut 9 UBJY AT : A oTádi fb ML 
KA keretében gondoskodnak az anyagi helyzet körök kinyilvánitották. Csináljanak ők igaz- : ; (EE s törv AY önyvnek családjogi et 

KAR némi javitásáról. Az általános közigazgatási ] ságügyi törvényeket. A polgári perrendtartás ] 08 örökjogi része fogja kifejezni a nemzeti ke 

hú reform alkalmával Ag anyakönyvi felügye- ] nem tartozik az ugynevezett nagy politikai szellemnek ezt a mérvét, mely a kor.nány pe 

lőkre is ki fog terjedni a rendezés. kérdések közé, azért azzal foglelkozni köze- ] politikáját át vagy át nem hatja, A bünte- a 
; ————————————— IEEE [ Jebbről laikusnak nem is érdemes. Hadd al- ] tőtörvény novellája fogja megszabni a pol- hc 

I FÁSÁSÁNÉRA z k kossa meg a jogászság a magyar polgári ] gárok jogkörének határait a hatóságokkal ad 

§ Igazságügyi nézetek. perrendtartást, ám ő veszi hasznát. Itt rej- ] szemben. Ez a kis póttörvény van hivatva bi 
Bi Debreczen, junius 27. lik a nagy tévedés. Az igazságügyi törvé- [ 2 női beesület hathatós megoltalmazására, a m 

§ Van sok vélemény igazságügyi kérdé- ] nyek keretében mindig a legfontosabb poli- [ esábitók, keritők ártalmatlanná tételére, ez hi 

hé sekben, mely a valóságban teljesen téves, ! tikni kérdések oldatnak meg. E formában / fogja tehát részben megoldani a női kérdés ke 

s89 mégis általánosan el van terjedve. A laikus ] létesülnek a legfontosabb intézmények, me- ! szocziális problemájának egyik fontos ol- a 

közönség szakkérdésekben ritkán hatol az Í lyek az állam polgárainak szabadságát leg- ] dalát. s 

i igazságügyi kérdések mélyére, hanem egy- Í közelebbről érintik. A polgároknak egymás- A polgári perrendtartás jelentéktelen- ke 
HANK szerüen elfogadja a szakemberek, a czéh- ! hoz, valamint az államhoz való viszonya el nek látszó alaki kérdések eldöntésévei meg: 

j ———— zi em mem ztánemmertzenenmk ús 

; fractus illabatur orbis, impavidum ferient ] ahogy müvelt emberek szoktak, mert ez ugy Szeresse a tudományt ! Inkább keve- öl 

AN bó ruinae. ; : : hat a munkában kifáradt lélekre, mint a ! sebbet tanuljon, de az, amit tanul, menjen ) a 

hi . Keresse mindenben asz igazságot. Fiat ) tikkadó virágra az éj és hajnal hüs har- [ át vérébe. A tudomány mélység nélkül ha- § b 
hi juntitia, aut pereat mundus. Hallgassa meg ] mata. Ne zárkózzék el az emberektől, mert ! sonló ahhoz a kuthoz, melynek rossz vize r: 

a hi a mások véleményét és tisztelje embertársai ) köztük kiván élni és jaj annak, ki azt hiszi, ] van, de csak azért, mert restelte gazdája Ű 
j meggyőződését. Ne tolja fel magát biróul, hogy emberek nélkül megélhet. Léha társa- ] tovább furatni. Mert nem a tudományok hi 

ko; mert ha józan bölcseségét megismerik, ön- ] ságok helyett forduljon meg sokszor müvelt ] mennyisége teszi az embert okossá, hanem 6 

JE ként felkeresik jó tanácsáért. Ne törődjék a Í nők között, kiknek társalgása finomitólag ! annak megemésztése és a gyakorlati életben je 
Aaa más dolgaival, mert egy maszk életen ke- ] és nemesitőleg hat a müvelt ifju lelkére, ! történő ügye s felhasználása. v 
1 resztül önmagunkban is találunk rengeteg Í későbbi családi életére és igy jövő életbol- ÜLSZ 
) sok fogyatkozást, melyet ugy sem tudunk ] dogságára is. ; me tgk gl javát eg vág Egybe bál művelje A 

148, végleg megjavitani. Ne legyen gyanakodó A társaság nélkülözhetetlen eszköze a igék tl véges araba va 83 fs ORSLELY TLAN 
és a mások talán egészen betsületes cselek- [ müvelődésnek, fentartja a szellem hajlékony- 8y JEKŐL arit MÉR éji Jaszlbséjáti AV v4 
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A kedést kerülje. Becsületére oly féltékeny 1e- / emberek jönnek össze. Vegye be édes ba- SZASL ÁS hukk si" 1. jó 1906 játásanl CS 8z k 
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j ne türjön meg azon. Müvelt legyen a társal- / abban rejlik, hogy sokat beszéljünk, hanem aS ZZSÁOA AA dl egész hangszer. é 
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j 7 úg DEBRECZENI ELLENŐR 1908. junius 27. ; ; KESKÉZÉEE ea ee e e e a e L Attnztntilltni A0BB 

4 ismét férjhez ment, de ekkor már ő kötött mesa- / és B. Szilágyi Imre választmányi tagokkal. [ sem, amiért nemesak a közönség érdemel res] 
lianszot, tá Sajnos, hogy a várva várt, közszeretetben [ elismerést, hanem a város buzgó rendőrka. üg) 

1 Az orosz uralkodó esalád egy másik mor- ( álló fő- és alispán urak nem jöhettek ki ] pitánya, S. Tóth János is, a ki tapintatos épi 
ganatikus házassága nem folyt le oly simán. III. [ Szoboszlóra hirteleni akadályoztatásuk követ- ] eljárásával teljesen rászolgált az elisme- ar ; Sándor czár felháborodott, mikor 1891. február- keztében s igy a vármegyét dr. Czeglédy Í résre. 
ban megtudta, hogy unokaöcsose, Michailovits ; lk ál KKE A A KÉR nagy ; Mihály megyei tiszti főügyész ur képviselte, Esti 9 órakor hangverseny volt a Pa. töb Mihály nagyherozeg Merenberg Zsófia grófnőt KÖGJERDA j ms Á ; Esőjkstták DÓDI vette. ki egész esaládjával kirándult. villon vendéglő összes helyiségeiben. Eiég pál 

: A fiatal pár  esak érek mulva térhetett [7 Fél öt órakor kezdődött meg az ünne- Í legyen esak annyit regisztrálnunk e hang- pe 
vissza hazájába, amikor a czár nagybácsi !már ! pély. Ekkorára mintegy 5—6 ezer főre menő ]Í versenyről, hogy a dalegylet szépen oldotta 78i 
ősei mellett pihent. közönség gyült egybe. Képviselve volt a Í meg feladatát, daezára annak, hogy délelőtt aj 

A többi morganatikus házasságok között [ társadalomnak minden rétege rend- és rang- Í egy tagtársát, Varga Márton volt egyleti 8a 
Károly bádeni herczegé keltett még nagy fel- ] különbség nélkül, a gazdálkodó és birtokos ! pénztárnokot, Zsigmond Sándor esperes- a 
tünést, a ki 1871. május 17-én Rhena Rozália [ osztály olyan számban, a milyen Szoboszlón ] lelkész sógorát temette, délután pedig az ne 

súR grófnőt vette nőül. De a bádeni udvarban hamar [ még együtt soha sem volt. Itt volt a kerület ünnepély vette igénybe. Hanem azt bátran 48 ; belenyugodtak GÉ E rzertrazksába a herczeg országgyűlési képviselője Polónyi Géza is, ! állíthatjuk, hogy még ilyen diszes és felette fal 
; rás mosy épen oly szerepet Játszik, mint azelőtt, [it ezuttal nem a pártpolitika hozott váro- ! nagyszámu a polgárság minden rétegét magá- ki " erY 

Ld a: 

t A . sunkba, hanem a dal kultusza, tehát min- / ban foglaló közönséget Hajdu-Szoboszlón be 
; E a] den tekintetben nomos:. ég hazafias ezól. semminemü alkalom nem hozott össze. fiz 

f ; Szinház és irodalom. ; Zsigmond Sándor egyházkerületi fő - A jelenvolt hölgyeket, illetőleg urnőket 
44 fér; ; gos saga jegyző, dalegyleti elnök vezetése alatt a dal- / megközelítőleg sikerült feljegyezni. Jelen lő 

j , , Egy királyné szinműve a Vigszin- ( egyleti választmányból alakitott küldöttség ] voltak a koszorus leányokon kivül a követ- 24 házban. Carmen Sylva, a költői lelkü ro negyten koszorús [64 tt ITnréné ! Éoző ők: L T Tmiégátózksz] hi ; úidn királyné már régebben egy kis biuéttét gy kosz eánynyal Lengyel Imréné ] kező urnők: Lengyel Imréné zászlóanya, 5 
hő irt, a melynek ezime a: Két pár kis csizma. Soltész Erzsébet urnő lakásán megjelent, / Foghtüy Jánosné, Hetey Ignáezné, Adler Új 
1 A Vigszinház igazgatósága még az idei évad hogy az ünnepélyen leendő megjelenésre ! Samuné, Biró  Ántalné Dorecske, Fekete ül 

elején a román udvarmesteri hivatal révén ] fölkérje. Koszorus leányok voltak a többek ! Sándorné, G. Tóth Jánosné, dr. Hetényi és 
Mis jutó fedi agjáóátáb hagrú Bunda h gázt között: Adler Veronka, Biró Mariska, Bor- ! Lipótné, Padrah Sándorné, Pénztáros Ist- k 

H. ház gélziármsátén ER Az engedélyt á csaba ói bély Juliánna, Borbély Piroska, Borbély ! vánné, Simon Gáspárné, dr. Molnár Gyuláné, A 
há az előadásra megkapta és igy a jövő évad- ] Róza, Cseke Lidia, Czeglédy Piroska, B. ! Gerő Dánielné, Neumann Sámuelné, Soós 8: 

ban szinrekerül a román királyné szinmüve ] Cseke Lidia, Décsei Juliska, Ezry Rózsika, ] Mihályné, özv. Tury Jakabné, Márton Já- e j ; ; a NAKHÁSZOHN i8. A jbvsálg mb termé- ] Fekete Zsanét, Göbölyös Etelka, Hankisz nosné, Szécsy Miklósné, Borók Gyuláné, Í A Jós, hogy 4 bömutátón jelek Jób naga Jolán, Hetey Margit, Kovács Erzsike, Lázár ! Gáspár Istvánné, Bor Jánosné, özv. Mora- n , bo tú 4 ik a királyi irónő is és igy egy olyan érdekes Etelka, Lengyel Irma, Lengyel Gizella, Len- vecz Károlyné Derecske, Tóth Lajosné, Zsadon n 
és nevezetes bemutatóra van kilátás öszszel gyel Viola, Márton Erzsike, Márton Vilma, I] Lajosné, Balogh Istvánné, Malatinszky Kál- 2 ; a Vigszinházban, a melyhez fogható még ] Magyar Zsófia, B. Nagy Vilma, Neumann mánné, ifj. Borbély Sámuelné, Kerekes Kál- s 

l 9 nem volt MAYA jessze d ; Írén, Oláh Piroska, Lisszauer Erzsike, Pólya mánné, Márton Károlyné, Szücs Józsefné Szo- st Szerződtetés. A Vigszinház igazgató- [ Irma, Rex Vilma, Sándor Róza, Soós Zsófika, ! vát, Gargya Mártonné, Feltóihy Lászlóné, Ju- r ha sága szerződéssel kinálta meg Tanait, a [ Schiffer Zelma, Szabó Lidike, Sehneck Ka- ! hász Sándorné özv. Körner Ivánné, Ch ; aa debreczeni szinház volt bonvivantját, a ki- ti Stetab . Köll Mán dól dapl ú A CEE ASÉBET is : nek neje: T. Halmy Margitot csak az imént ] (eza, Sternberg Sarolta, Tene Margit, Tokay ] pelly Zsuzsánna, Alexy Sándorné, dr. Czeg- € 
szerződtette a Nemzeti Szinház  igazga- Irén, Váczi Piroska, Weisz Veronka, Zubó ] lédy Mihályné, Áron Dávidné, Ornstein De- t 

i tósága. Ida. ; zsőné, Ezry Ádofné, Adler  Ferenczné, I — Öt óra volt, midőn a menet a zászló- [ Sehiffer Adolfné, Cseke Sámuelné, Cseke t 
kb )( Adókivetés a városokban és köz. anyával visszaérkezett sa Hymnus-szal meg- ] Lajosné, Muhi Dánielné, Kovács Jerémiásné, § 

! 3 FAMÁESÍAEAL, A Közigazgatási Könyvtár ezut- ] nyithatta az ünnepélyt a  dalegylet. Zsig- ! Peterman Bálintné, Décsey Lajosné, Soós ; 4 tal ismét a pénzügyi szakmából meriti tár- ! mond Sándor elnöki beszéde következett ez- Á óv Magy: á 3 Ta Tá , 
1. gyát. A fogyasztási adók után most az után. A költői szépségü, hatalmas lendületü di énünk ipjánt Tökös malt : 3 egyenes adók szabályainak kiválóan gyakor- ELEGET ZA Ét ; KAB § za ) TOIKDB, MiSSZAMAT JóGSSÍnE,  Bternberg Hor- 3 § ; lati összeállítását adja az összes vonatkozó SZÖRGAKL RA HA. SMAYSZÁJU  18lKÖSS KIVÁLÓ ( mannb,.. Behnaok Mózesnó, toll Jánosné, di törvények, rendeletek és közigazgatási biró- ! előadásával kidomboritva, nagy hatást gya- ( Tene Józsefné, Tokay Józsefné, özv. Weisz ; att he bevggtátápoíágatatálenő h. a Mlesaséáát korolt az ünneplő közönségre és gyakran Ignáczné, Zubó Lajosné, Bede Lajosné, Nagy 

S alossaggal és szakértelem- ] szakitották azt me Ó élj ssek. Ez- éáné. Dávi A A íg ; 6 HA mel Róka József, m. kir. pénzügyigazgató- után megkezdődött : gő EGÁL AE TNESZB ama ANESa TTABÁL AT OGRE, 
880 helyettes végezte, ki a pénzügyi szakiroda een ai BOK 9014082- ] Hegedüs Jánosné, Borbély Gáborné, K. Nagy j4H lom terén már eddig is eléggé ismeretes, KSS Itt megjegyzendő, hogy az egylet nem Bálintné, özv. Fekete Lajosné stb. A fen: 
45 Az ő neve teljes biztosítékot nyujt arra hódolt ama szokásnak, hogy zászlószegeket tebb elsorolt leányokon kivül : Fekete Lenke, § Z EZRAÁSZTÁSSK SZA az érdekeltek a Közigazgatási pénzbeii visszatérítés reményében derüre- Deutsch Szidike, Ornstein Vilma, Borzsovay 
s önytár legujabb (junius havi VI. sz.) füze- [ borura bocsátotta volna ki hanem esupán ővé ; £ tében kimerítő és megnyugtató utmutatót hatódá I JR jeg nővérek Debreczen stb. stb. Az első négyest 5 kapnak a kezükbe. A füzet ára 1 korona l? 1atóságok, egy etek, intézetek, testületek ! 60 pár tánczolta. Á tánczmulatság kedélyes Bi 20 fillér, mely összeg beküldése ellenében E figeánoz Had YEGÁBE egyes szo: [ hangulatban virradtig tartott. Ekkor mentek § portómentesen szállítja a Közigazgatási ] mélyek részére ajánlott föl. el a debreczeni és vidéki vendégek is 3 Könyvtár kiadóhivatala (Országos központi A zászlószegek beillesztésénél különö- ET AÉS AAS RLTÉRERKÉBÉN ÉRTENÉL RLETÉRE ik 7 kak zkoág al FS ia Káligététálás ási Budapest, [ gebben tüntetett a közönség a Debreczeni 

a "! 71 Dalegylet, Tiszavidéki Dalosszövetség, Ko- HIREK. fi köstasz at es Éeenbaévya ő ÉNeTtT  . BV VENNÉ ENE EZEN GES 4 Le . . ! s váes Gyula polgármester, Polónyi Géza orsz. — Perezel tábornok távozása. Perczel 
OK] A hajdu-szoboszlói dalegylet képviselő, Hetey Ignácz, dr. Czeglédy Mi-] Mór tábornok — mint értesülünk — legkö- zászlóavatása. hály, id. Lengyel Imre, Márk Endre üdvöz- ( lebb elhagvja városunkat. A köztiszteletnek u ; ; i ; letei mellett. ; és közbecsülésnek örvendő tábornek tiszte: ; Impozáns, mondhatni remek és örökké A dalegylet énekelte el ezután jeligé- ! letére tegnap este a 2. honvéd huszárezred hu emlékezetes ünnepélye volt vasárnap Hajdu- jét, melynek szövegét Juhász Sándor tanár, ) tisztikara bucsulakomát rendezett, a melyen ; Szoboszló város közönségének. Az ottani [ zenéjét Tóth Lajos karnagy irták. Többször ! a nős tisztek nejeikkel vettek részt. dalegylet zászlóját avatták föl s ezzel kap- ] kellett elismételni. A városi lelenezház és ok 

; esolatban nagyobb szabásu Ünnepségek vol- Juhász Sándor áll. polg. tanár ódája ! védő egyesület megalakitása TÁTGYÁDAN ; tak. Már a kora délutáni órákban ünnepé- ( következett ezután. A tehetséges fiatal költő ! folyó évi julius hó 1-ső napján délelőtt fél 
lyes szint öltött a város 8 a közönség ezré- gyujtó hatásu, hazafias versezete méltán ] 11 órakor a városháza nagytermében érte- 
vel tódult a városháza tágas udvarára, hol Í aratott nagy tetszést. vk aets úe sÁtj s dadátája tgk Ké kezlöndségá ; ; TALK ÁGÁN jak Tai § ALAK S 18 . ] genfel Özsel főispán, előadója lig Kon: mirtsdegáátgégye edipsék MERA gságkészis meg Zsigmond Sándor elnök, köszönő szaval [ csik Lajos tanácsnok JEBÉ, fg Úr tök szletéó ; kezte a de pogáctal . vonatokon a várva- ] s a dalegylet Szózat-ja után az ünnepély ! városunk társadalmának hölgyei és urai I várt kedves vendégek is, nevezetesen idősb ! véget ért, Teljes másfél óra kellett annak, ] nagy számban meg vannak hiva. . jul Ág Imre, a Tiszavidéki Dalosszövetség 1 hogy a nagy tömeg eloszolhasson, — Uj palota. A debreezeni kereske- 0 egadta egek e. § rászádbsértvlek Dalegylet De azért nem vrM s sem az ünnepély delmi és iparkamara tegnap este Szabó Kál- 

, AÁrasznay Berencz, Mácsay Sándor ][ alatt, sem azután semmi legkisebb inezid ns I mán elnöklésével hosszabban tárgyalt a ke- 

xx ; 
get 48 § í A v98 9 
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mel reskedelmi és iparkamara palotája épitési [ egy szép ezüst fogantyus botot adtak át ! kényelemmel berendezett uj fürdőt épittetett 

"ka- ügyében. A palota a Piaez-utezán lesz. Az neki : ,Berkó Jánosnak . tűzoltó bajtársai" ] részint gyógyezélokra, mely oldaláról e viz 

lok építésre 17 pályázat érkezett be, mely felett felírással. Mi is minden jókat kivánunk. a környéken már rég igen jó hirben áll, ré- 

me- a napokban fognak dönteni. — Ruha az árváknak. Áz ev. ref egre fürdés szempontjából, mely ezél- 
1 fú 47 itünő vizü ártézi kutat is furatott a 

— Ritoók Emma érettségije. Egyre egyház ma kétszáznyolczvan árvagyermek ( telepen. Vidéki vendégekre tekintettel lakó: 

Pa. több fiatal leány választja a tudományos számára rendeltetett meg őszi ruhát. A ] és hálószobák is állanak a gyógyulást kere- 

iég plzét et tala ÚRRA sect dg ott megrendelést — nagyon helyesen — hazai ( sők számára, szintén modern kényelemmel 

ng- ja méyb 989 Fan mávrogádzmsés eger teittók gyárból teljesítették, a mennyiben a ruhák- berendezve. Az ünnepélyes megnyitás julius 

ország ] , SZÓ. h ük 1 ] 1-én, vasárnap délután történik, melyre az 

otta Zsigmond táblai elnök leánya, Ritoók Emma, oz szükséges posztókat Beszterczebányáró igazgatóság nagy előkészületeket tett, hogy 

lőtt a jónevü irónő, a ki lefordította Kiellandot ! rendelték meg. a vidékről is nagy számban érkező AV TONÁ 

leti sa kiabk ésa jelt SESABRNAA IGNRÓBA — Öngyilkos kutya. Hauer Bertalan- ! geket megfelelően fogadhassa. Örömmel je: 

reg- a réecgpi vm ; rel trjée gő he FITRLGASÁK nak volt egy nagy kövér kutyája, különben ! gyezzük fel ezen környékbeli község hala- 

18 nekünk, nlati bál: a ga t az rt avaló ( igen okos állat,melyet gazdája meglehetősen [ dását s különösen kiemelendőnek tartjuk, 

Hán premontre1 LÓAeo érné tése Mi a ( elkényeztett, — Tegnap délután asszonya [ hogy e malom- és fürdőtelep tisztán a püg- 

ú melyen vbEtdv Hi. ebe vele ne fett valamiért megszidta és rá is ütött. A kutya pökladányi közönség, mint részvényesek ál- 

ette falussy tan sa eváke 9 kg va ké. édes ezt annyira szivére vette, — magunk se [ dozatkészségét s haladó szellemét hirdeti. 

gá- kitünően Sikerü j itoók Emma az ájkyi hinnők el, ha nem láttuk volna — hogy Szivesen hivjuk fel a közönség figyelmét e 

lón beiratkozik a budapesti egyetemen a filozó- fogta magát, kirohant a szobából s egye: megnyitásra s általában a fürdő támoga: 

fiai osztályra. nesen az épen akkor jövő Kossuth-utczai Í tására. 

ket — Óvodai vizsga. Nagyszámu érdek- lóvasut kerekei alá szaladt. A kocsi keresz- — A kétségbeesett férj. Néhány év 

len lődő szülők jelenlétében tartatott meg f. hó Heráják, rajta s az érzékeny állat kilehelte ( előtt történt — írja máramarosszigeti le- 

-én z i állandó § uIES KKA TES . őnk — h iss Géza szigeti dívat- 

ret. 24-6n Ba homókkari állandó gyermekmen — Érettségi vizsga. Pünkösty Mar- volegénk ogy Kis Górá ird zen HAAS 

Va hely ezévi vizsgai ünnepsége A kir. tanfel- [/ . JzEK s; ; ű "  ] árukereskedő, virágzó üzletnek a tulajdonosa, 

ya, 8; 5 ő git, Pünkösty Feronez műszaki tanácsos És HET ; Kgsét 

ller ügyelőséget Nemes Gusztáv, az óvoda fol 4 ús A RÉRMÉE OGATÁS B A nőül kérte Kádas István máramarosszigeti 
it péglÁa ; ; ., ] kerületi felügyelő  széptehetségü leánya az j agztbő TékEsA ; 

ete ügyelő bizottságot Ropcsik Lajos h. elnök Ede, TERÉN ÉBNEÉSÉR gazdag polgárnak a leányát, Zsuzsikát. Kiss 
; lystsi új § ; . ev. ref. főiskolánál letette az érettségi vizs- As Ezer es Ji 
nyi és Nemes Kálmán felügyelő-bizottsági tag ár sátelütée úó átédttásátral Gézát szép jövőjü, iparkodó embernek tudta 

[4st- képviselte. A vizsga igen szépen sikerült.  § jei TINKGZÜGKE ke CK SöNA MEGBE mindenki, hát az öreg Kádas nem ellenke- 

né, A kir. tanfelügyelő képviselője a buzgó És ( kath. gymnasiumban. A helybeli róribi zett. Talán azért sem, mert a fiatalok na - 

0Ós szakszerü tanitási eljárásról tanuskodó vizsga [ kath. gymnasiumban a fölvételek a jövő, gyon szerették egymást. De alig hogy ott- 

Já- eredménye fölött örömét és megelégedését 1900—1901. tanévre julius hó 1., 2. és 3. ] honába vitte Kiss Géza a fiatal feleségét, 

né, fejezte ki és Szunyogh Amália óvónőnek Métusit kö lt BURATÁKÁ TÓ bi fsgsanlbi nagy bajok támadtak. Kitünt, hogy Kiss 

ra nyilvánosan köszönetet mondott. Hasonlókép sölkák, HAt Taltús TÉK gi uholytóli : zórá, Géza üzlete a romlással küzd s annyi rajta 

lon meleg szavakban adtak kifejezést megelé- [ kath, tanulók, 2 án a helybeli más vallásu ] 22 adósság, hogy az apósa 10.000 forintja 

ún gedésüknek a felügyelő-bizottság  képvi- ( tanulók, 8 án vegyesen helybeliek és  vidé- sem mentheti meg. Nem is mentette meg 

ml celői 18. kiek. — A többi osztályba az intézetbe [ és Kiss Géza megbukott. A felingerült szü- 

20. — Egy derék ember halála. Hajdu- járt tanulók jelentkezés szerint iratnak be, ( lők ekkor haza hivták leányukat s azt kö- 

Ju: Hadház egyik legidősebb lakosa és sok éven de idegen iskolákból jövő tanulók csak jUu- ( vetelték tőle, hogy váljon el az urától. A 

keresztül volt tisztviselője, Szabó Zsigmond [ lius 3-án 11 órától kezdve vétetnek fel, ha menyecske azonban tudni sem akart erről 

HA 0 éres korábanike hó: dövön.dálaám ő gakor ) 54 e osztályban még van hely. Debre- [7 3 ; ; 
118 za kájkágraájyeinigyástetó 1848—49-iki hadjárat- ] ézen, 1900. junius 25. Váradi Károly, gymn. Kiss Géza ettől fogva mindenfélével meg- ; 

Di ban Perczel Mór tábornok mellett mint had- Í igazgató. próbálkozott: volt ügynök, megbizott, keres- § 

jé nagy szolgált. A forradalom lezajlása és — Nyomorban sinylődő család. A J kedő, legutóbb pedig napidijasi állást kapott 

346 több évi bujdosás után e községnek állott könyörületes,  jószívü emberek figyelmét ! a taraczkközi szolgabirói hivatalban. Mint- 

8 szolgálatában. Ez időtől kezdve az 1890. évig, [ akarjuk e sorok utján felhivni arra a sze- [ hogy pedig abból a szükös fizetésből sehogy 

0Sis a midőn a város mint rendezett tanácsu st) lád 19. faját bú fm önti § záglsl éb 

SG nagyközséggé átalakult, folyton hivatalban rencsétlen családra, mely ejét nemrég ss sem tudta 0 na eltartani feleségét, az asz- 

(á- valt mint rendőrfőkapitány sokat fáradt ! veszítette s most az asszony tiz gyermeké- ! szony mégiscsak visszament szüleihez. Férje 

er- AZON hogy a város ne alakuljon nagy köz- vel, kik közül a legidősebb 14 éves, a leg- ] azonban minden héten meglátogatta olyan- 

né séggé ; ezen fáradtságát siker nem MENEBÉYÉ nagyobb nyomorban van. Özvegy Kovács ) formán, hogy szombaton este bejött Taraczk- 

1 Az ev. ref. egyháznak sok Éven keresztül [ Jánosné (lakik Apaffy-uteza 164.) a szeren- [ közről és hétfőn délelőtt ment csak vissza. 

isz volt buzgó főgondnoka. Az 1890 ik évben úti finió Já ilátó golt] Mogi bb is i KELET éz; 

igy és azóta többször lett volna alkalma arra, ) esétlen asszony, lérje lámpagyuj OSAVA (YONSs [SZEME SS A DES TÉNY történt:  VASATNAD 487 

hé hogy községi főbiróvá megválasztassék, ő de nemrég meghalt. Lapunk utján arra kéri kedvüen és rugalmas léptekkel sétált még a 

zs ezen megbizást el nem fogadta ; egyedüli a nemesszivü embereket, segitsenek nagy városban. Hétfőn reggel 6 órakor azonban 

ső. óhaja az volt, hogy haláláig 44 sáról nyomorán. Az adományokat kérjük vagy az [ három lövés hallatszott az ifju pár szobájá- 

ső a emkéée al veges as vag ött PálTga kes asszony lakására, vagy pedig lapunk kiadó- [ ból, a melyből néhány másodperez mulva i 

a Ká tajtötsznéb egyik buzgó harczosa hivatalába küldeni, honnan azonnal rendel- ( jajgatva tántorgott elő Kiss Ctéza felesége. 

est volt; mint igaz, becsületes ember vagyont tetési helyére juttatjuk. Csupa vér volt a menyecske s néhány perc 

hi keveset szerzett és hagyott annál több jó — Meggyilkolt juhász. A baranya- ( multán kiadta lelkét. Férje holtan terült el 

emléket hátra. Gyermekei nem maradtak. megyei Izsép községben egy kutban halva ( penn a szoba padlóján. Ezeket tudta meg- 

tek Özvegye és Szentesen élő testvérei véghe- találták meg Engyel József juhászt. A juhász allapitani a vizsgálat. Hogy a rémes esetnek j 

tetlen sajnálják a jó és tisztes férjet ÉS ( kilenecz napja eltünt s most végre megtalál- pszt ak NN KRET gy GARAS A 

sz testvért. Temetése ma, f. hó 27-én délután Í ták s kiderült, hogy gyilkosság áldozata mik voltak az előzményei, azt  hozzávetés A 

3 órakor ment végbe lett. A gyilkost Bácsvánin Szávó, izgépi utján lehet csak találgatni. Bizonyos azonban 

-— [Záróünnep a főreáliskolában. A 1iszjet jeetás Yrvek ki is NY OMAZSAS, a ki / hogy Kiss Gézának sok szemrehányást kel- 

Tt ÉGPOS svzáró ünnepe ngyelt bosszuból agyonverte 8 azután véres ürni I skolt élet jatt ás- 

zel helybeli állami főreáliskola évzáró hö va hulláját egy elhagyatott kutba dobta. A lett kegő yéltgése ; ks Al mia 8 Fé 

RÖ- junius 29-ikén délelőtt 10 órakor csZs [ gyilkost bekisérték a pécsi királyi ügyészség részt szdlssén En VISESMOSB BIBE: JAY ÉKE ) 

rek melyre az intézet szivesen látja az érdek- fogházába. Ezenfelül tudta nagyon jól, hogy  feleségé- 

tő lődő közönséget. — Megváltás. Megemlitettük, hogy nek esaládja ellene van és mindenképen 

red — Mérges urnő. A eselédek általában ! Rezes Eszter 19 éves cselédleány a felrob- válásra akarja birni nejét. Vasárnap is 

en nyelvesek és sok bosszuságot okoznak ze bant lámpától ezelőtt tiz nappal összeégett. efféle esetepáté folyhatott s ennek hatása 

nőjüknek. Talán épen e miatt kellett egyik [ szerencsétlen leány azóta szörnyü kinok alatt határozhatta el magát Kiss Géza a ré- 

eselédleánynak a rendőrséghez — panaszra é ; y ; y : HG é 3 s j 

:k- mennie. A leápy azt tette panaszba, hogy ! között feküdt a kórházban, mig végre teg- iedssd USA: Hogy VAJH KJ B beleegyezéséve 

an urnője egy vaslapáttal elverte s hitelesítésül ! nap éjjel eljött hozzá a jóltevő haláls meg- edz zsbátogkeltési asllazbt Ahá, Még azt a 

fél meg is mutatta fejét, mely ugyancsak VÉT- ) váltotta szenvedéseitől. A meghalt leány ] vizsgálat deriti majd ki. Annyi bizonyos, 

te- zett. A rendőrség elküldte a kerületi OTVOS- egyetlen gyermeke volt egy szegény özvegy- hogy Kiss Gézának állhatatlan, könnyelmü i 

)é- t látlelet: felvétel végett. Ebből is bebizo- ( " aj sk ág j j a hire. a ki ú A 

10z látlelet te kézléss 1 "e kalmatosabb eszköz ( anyának kit értesítettek leánya haláláról. [ ember volt a hire, a ki nem érdemelte meg 

Jn 7 gy S al alkalmatos ú ; éi : § "ró atő 7 

tre nölvkezékső Paglatsár ai atok a vaslapát. Temetése a közkórházból történik. a karakteres, forrón S asszonyt. A sulyo- ! l 

dja — Berkó Jánost, az önkéntes  tüzol- — Fürdőmegnyitás Püspökladány- sál ság ság uzággadti tartok bi 

tóság közkedveltségnek örvendő segédtisztjét, [ ban. A püspökladányi nagy gőzmalom rész- MG AGE, AGÉRETŐR 

(6- névnapja alkalmából szépen megünnepelték [ vénytársaság a vasuti állomás szomszédsá- — Carmenceita, a spanyol tánezosnő 

"b kollegái és nagyszámu ismerősei. A Péter ] gában lévő malomtelepen az ottani kitünő ( tegnap lépett fel másodszor az Angelotti 

bh Pál vendéglőjében bankettre gyültek össze ] hatásu sziksós forrás felhasználásával egy ! orfeumban. Tegnapelőtt még hülés folytán 

fe tiszteletére s a tüzoltóság  ajándékaképen I minden tekintetben kifogástalanul s teljes indispoziczióval küzdött, de tegnap már tel- 

Tal egyetem TATTOENANAT 2 MIRZ 7 JOTAM MIBEN SIDGETÁ 7. VOZNÉZIK dt TKÖeA SVEDEK. TERESA ITTEN ezerre res áslátáRÉ E 77 ? Jok , k 
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jii (VT AES ÁRBRRÁSÁBBBB DEBRECZENI ELLENŐR 1900. junius 27. 4 
f; jes tüzzel járta el tánezait. A mit pedig a ! halt. Sulyosabb sérülést szenvedtek : Simon Pálinkázgattak csendes egyhanguság. élelr 

sevillai kalaptámczban produkált, az egy- [ Ferencz, Gyökös András, Dolák István és [ ban. Később aztán a pálinka gőze fejükbe esirs 3 szerüen bámulatos. A hüvös idő daczára is ] István Ádám. A csendőrség még tegnap ] szállt. Előkérték az ördög bibliáját és kár. olvá szépszámu közönség nézte az előadást s Í elfogta a gyilkost 8 a verekedésben résztvett ! tyázni kezdtek. 
99 viharos tapssal honorálta mutatványait. munkásokkal együtt bekisérték a biró- A szerencse Borbélynak kedvezett, a 

EZ Agyonrugott gyermek. Lakatos sághoz. ki esakhamar elnyerte Barthától az ÖSgzeg érte 
; Sándor nyolez éves Sándor nevü fia lova [ ———————————————————-— tség) mely  körülbelöl tiz korona le. kik 

; kat őrzött. A lovak a vetésbe tévelyedtek s etett, án a kis fiu elment, hogy kihajsa BITABK őket. TÁVIRATOK. A játék félbeszakadt s a szerencgég o 
Eközben egyik ló ugy fejen rugta a gyer-] . A , Debreczeni Ellenőr" eredeti táviratai. — ] Byerő felállott, hogy távozzék. 

: meket, hogy vértől elboritva esett össze. 6 Molnár Bartának ekkor jutott eszébe, 
Arczát és arezcsontját teljesen  elékteleni- Sehlauch Bécsben. Fé jdgesépe cgiprmeky Ter sét légi ájjtiete de. 

. tette a rugás. A sérült gyermeket bevitték 7 tuning 3 családja Közé. alordu rsahoz ég 
ápolás TÖLE a köztörbés ba ; Nagyvárad, junius 21. Schlauch szinte esengő hangon mondta neki: talá ; ani . ,  . ] biboros Széll Kálmán távirati fel- — Hallod-e, Ambrus! Nem mehetek kez al — Értesítés. A debreczeni izr. hitközség szólitására Bécsbe utazott Ferencz a családom közé egy krajczár nélkül. Adj sze. 

: előljárósága ezennel köztudomásra hozza, bogy ( Perdinánd eskütételére. Ez alkalom- ] vissza a pénzemből legalább egy koronát! az 1 an a azt 00 54, 58, 65, 71, 75, 79, 80, BI, 88. [mal Sohlaúch is assistálni fog. . Borbély azonban nem volt hajlandó 3 90, 99, 109, 110, 1483, 152, 182, 185, 1983, 216, e kivánalom teljesítésére. Azt felelte, hogy jé 
3 223, 270, 274, 354, 368, 379, 399, 406, 416, 431, a. 1 ő elnyerte a pénzt, az tehát most jogosan tő 436, 437, 447, 466, 500, 520, 576, 578. számu ki- Nyuly Mihály fölmentve. az övé. eré 

a4.8 sorsolt részkötvények f. évi julius hó 1-től fogva Budapest, junius 27. Nyuly Mihály A kétségbeesett Molnárnak vérbe borult is 
Tk Weisz Sándor hitközségi pénztáros urnál bevál- / bünperében váratlan fordulat következett be : pesze áget ezerre ceauel e rgjás vig eg; k e 7 a új; 2 2142 a 1 52 - B 
"1 vrássepálkeg Top elkágtzjamáő drágaság éjilárarta Az itélet felmentő volt, — nyomban Sza- villant Molnár zsebkése a heveskedés alatt úp 

: LESZ É tjáE ALL BONÉSÁRNNÉ SS ÉSÉRE badon bocsátották. s zenésztársa testén életveszélyes sebet ütött. K nak, mert f. évi julius hó 1-től kezdve utánuk A dühre gerjedt emberben felébredt az sa szelvénykamat fizettetni nem fog. A kinai forradalom. állat s tehetetlen társát ugy összeszurkálta, 
: — Két menyasszony, egy legény... (Legujabb táviratok.) hogy Borbély még aznap éjjel örökre lezárta vat A szesztai kondáslegény szerette a buziai E Zb szemeit. Ú kondásnak a kisebbik leányát. Patyolat- London, junius 27. Honkongba Ez ügyben tartott végtárgyalást tegnap his 

arczu, rozmaringszál dereku leány volt a egy gőzös érkezett, melyen számos ]Í a helybeli kir. törvényszék, mint esküdtbiró- fi H0t kisebbik Karádi-lány, de nemkülönben csi- asszony és hittéritő volt. A lakos- Í ság dr. Szeőke István elnöklete alatt. Sza- hi : nos, tőrülmetszett, sarkonforgó leány voltal , látá hajót, ilv kiáltás- ] Yazó bírák voltak: Deák Ferencz és Kolben- ú i.za nagyobbik is. A kondáslegény annak readje ] 948, mMeglatvan a najot, 11y més hayer Kálmán. A vádat dr. Nagy László je ; és módja szerint megkérte a fiatalabbik sal fogadta : 9. Ussétek agyon az kir. alügyész képviselte, mig a védői tisztet A Mn Karádi-leány kezét. De nem egyezett bele e ] idegen ördögöket!s A hajón] dr. Kardos Samu teljesitette. ti 
a házasságba a leányok anyja. Ott van a na- [ levők nem mertek kiszállani. Az esküdtek kisorsolása s megalakulása — ! ak 

gyobbik leány, mondta, annak kell előbb Lodon, jun. 27. A kinaiak előnyo- Í után kezdetét vette a kihallgatás. Majd dr. ] 918 férjhez menni. A szerelmes szivü legény ltak Ni Za JEGES felé. A kinai] Nagy László tartotta meg vádbeszédét, mely- I má gondolt egyet. Hát hiszen szép, csinos leány [ /DUa  HEVESEZEÉNÉENZT  SÉGÉB § DAL ben vádlott ellen a szándékos emberőlég j HE a nagyobbik is, aztán hasonlít is a hugára. ] Sereg teljes számmal csatlakozik ] bhüntettét és az ezt elkövetés pillanatában a d b 127 Igy aztán a nagyobbik Karádi-leánynyal ] a boxerekhez. A kinaiak azzal di- Í beszámithatóságot kéri megállapitani. 
§ történt meg a jegyváltás. A lakodalom előtt csekszenek, hogy ők négyszáz- Dr. Kardos Samu védő védbeszédében je : halálos beteg lett a menyasszony, pedig ! ezeren vannak. Az idegenek száz- kimutatni igyekszik, hogy védettje nem jé iget már a násznép is össze volt gyülve a lako- Ópai katonát kérnek. Kzek ] Szándékos emberöléssel, csupán csak halált j Tap dalmag háznál. Halaványan, halálraváltan ! 9Z£r eurÓOpai HEZ KEZES OK ] okozó sulyos testi sértéssel vádolható. "§ b én feküdt az ágyán s mikor meglátta a vőle- ] közül ötvenezret Pekingbe küldené- Az esküdtszék ezután visszavonult a b ; . gény, a szesztai kondáslegény kétségbeesett J nek. A kinai győzelmek folytán a ! verdikt meghozatala végett. Nemsokára az ; Í arezát, megsajnálta. És intett, hogy a huga / nép egyre izgatottabb. elnök kihirdette az itéletet, melynél fogva Bi j menjen el a templomba. Hadd esküdjék ő London, junius 27. A Daily ] az esküdtszék hétnél több szavazattal vét- h kh. ha össze a vőlegényével. S igy esett meg, hogy ""eléotanh uk jelentik: Honkong- kesnek talált a Molnár Bartha Mihályt a s a szesztai kondáslegény mégis csak a buziai SEA hee J ÉT LEVO TT ÁGÁL EE ÉT s halált okozó sulyos testi sértés büntettében, ti his kondás kisebbik leányának fejét kötötte be. ! Dan általánosan kitört az anarchia. A törvényszék e verdikt alapján vád- ] 

in — Veszedelmes kaland egy medvé- Olyan vérontástól tartanak, mint ] lottat egy évi és tiz hónapi börtönre itélte, : j . 58 vel. Simcsó Béla és Wick Gyula szomol-] volt a taipingi fölkeléskor. Büntetéséből egy hónapot kitöltöttnek vett. j 
j noki (Szepes m.) bányahivatalnokok e hó London, jun. 27. Li-Hung-Csang- [ . — Vádlott megnyugodott az itéletben, 

aj d 24én kora reggel átindultak Rozsnyóra, nak megüzenték, hogy mielőtt Pe- minélfogva az azonnal jogerős lett. " 
b: 4 hogy egy majálison vk , legyenek. Utjuk a kingbe érkeznék, meg fogják ön. FS TT ; 
! pacsai hegyen vitt keresztül s elfáradván, § 97. Ain idal 6. ; EN egy szakadék tövében leheveredtek a föbel , London, Jun. 2/. Minden oldal- Rabló czigányok. ( 3 JAT reggelizni. Teljes esendben ültek egy pár] ról megerősitik a hirt, hogy az Danis 98 

; perczig, midőn egy árnyék suhant el fejük ] idegen csapatok bevonultak Tien- úm e. 8 0. 
j ; felett s a következő pillanatban egy nagy ] eginbe. Korán reggel egy jókora csapat ván- ; 

1.4 medve ugrott Simcsónak 1 gep álta A ee een many 7 aj dorczigány ütött tanyát Mátyus felső vé- 

maczkó nem vérszomjas szándékkal jött, z z z gén. A falubeliek nem sok ügyet vetettek ; csak át akart gázolni az erdő másik felébe, 47 ú KEZTÉSS a ei IZADNESTS E 
A ami abból is látszik, hogy még tán jobban TÖRVÉNYSZÉK. rájuk, mindenki 1 vendett a 524B időnek 
48 meg volt lepetve, mint a fiatal emberek, a Az ördög bibliája. és siettek ki a mezőre tovább folytatni 

t kiknek nagy orditozására egy pár gyors —. Hiaküdíszéki tár MIA az esőzések miatt félbeszakadt munkát. 
út szökéssel eltünt az erdőben. Simcsóval na- ELYÉSÉSI Erre vártak csak a czigányok. Alighogy 

A gyobb baj nem történt, csak lábacsontja Piros vér festette a kabai korcsma ta- ellepte a munkásnép a mezőt, azonnal be- 
4) GÖRSÉGIN SZABÓ G880. laját május hó 1-én, melyet késsel ütött vonultak a faluba s megrohanták a Khon ti — Vérengző aratók. Bálványos köz- ] sebnyiláson eresztett ki egyik zenész a má- 9zje lm § 

; ség határában levő Tuka pusztán kegyetlen ] sik társából. József házát. ESVE AK 
j vérengzést vittek véghez az arató munkások. Molnár Barta Mihály kezében volt a Még a szerep is ki volt osztva köztük, 

Szombat délután érkezett huss pár arató [ gyilkoló kés, mely a Borbély Ambrus élet- ] mert két ember a kapun állta utját a köz- 

3 Meeeá. Mig inek elk eke [a zenének tolták mind a keltem s közöe  Iskadósnok, a többiek pedig bementek a megkezdjék. Még aznap kika a heti enész te É: 281 ; 
életet Bi a pálinkát. k kikapött pálinkát ] keresetre jártak együtt. Nem is volt közöt- házba ós 8 TLEÉSESÁKOBANB fenyegetések 

; aztán oly mohón fogyasztották, hogy este [ ták semmi összekülönbözés a szomoru ese- között követelték, hogy az összeg készpénzt 
már valamennyien berugtak. Ebben az álla- Í tig, mert a zenéjükkel szerzett összegen test- ] és — ékszereket adják át.  Khon József 
potban aztán összeszólaikoztak valami miatt, ] vériesen megosztoztak. 7 § annyira megrémült, hogy nem mert ellen- 

I a artaztart az tág a lező pe ság jé venén éa; zott snábkát ggg  ggyedky kzt zlpaptásaágek állani a nagy többségnek s átadta a háznál ; rontottak egymásnak. Az első vér láttára , : 2 ; ; k cet srddsatsátkes Új dviáé sok vikoltoa: teng kaszt cserben őket, mert  összehegedültek levő összes ékszereket s mintegy száz ko- 

kültek a helyszinről. A nagy lármára össze- ] nehány forintot, melyet déltájon elosztottak [ rona készpénzt. 
futott a pusztai cselédség is, a kik nagy ] egymás között a már szokott módon. A czigányok erre megfenyegetve, ha 
nehezen tudták szétválasztani a megvadult Minekutána pedig épen délfelé járt az ] feljelentené őket, eltávoztak, de egyet 

] részeg embereket. — Ennek az összecsapás- [ idő, közös elhatározással betértek egyik közülök ott hagytak a kapuban őrszem 
nak két emberélet esett áldozatul és négyen ] kabai kis korcsmába. egy kis ital elfogyasz- [ nát. Inso gomszédos Gerő János 
nagyon sulyos sérülést szenvedtek. A két tása czéljából, mert hát nemcsak hegedüre [ Banán. MÁT LS AZÓTA ZÁ EE NÉB SÁS ÖZÉSÉTÉ 
áldozat: Albert István és Bicsák József a ] szükséges a gyanta, hanem a kiszáradt to- / házába vonultak, hol hasonló eljárással 

"4 szivén lett átszurva s mind a kettő szörnyet ! rok is megóhajtja. hatvan korona készpénzt és egy csomó 

: j ho f ; : 9) j ! ; Í [a j 7. A tl I pl fi jö ; i h c NN I /
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7 szt DEBRECZEN! ELLENŐR a fa 

ág- lelmiszert rabolt ; i i ; ; 

1 g 6 FV tak nég el. Ezután pedig ko- Ilyen előzmények után szenzácziós ha: — Ha most rögtön elindulunk, fél nap 

ró es s illa berek, nád a kerek — ]! tása volt annak a válókeresetnek, a melyet alatt odaérünk, — felelé — már minthogy 

olvágtattak. 
Stiller Mór dr. fővárosi ügyvéd tegnap kül- gyalogszerrel, mert lovon egsak három óra- 

digi A károsultak természetesen azonnal dött be a nagyváradi törvényszékhez. A ke- járásnyira van. ; 

, úisslteíták dol ] reset, amelyet Ballay birónak osztottak ki — Ákkor induljunk, — mondá a sennor 

zeg a dologról — a esendőröket, ( előadá HAZASGÁ ; : 

1 kik azonnal üldözőbe vették aA t, előadásra, a házassági törvény 30. §-a alap- ] és tiz percz mulva uton voltunk. Mielőtt 

Beregi a rabló czi- ján kéri a házassági kötelék felbontását. És ! elindultunk volna, előbb. melegen elbucsuz- 

87 gányokat És fáradságos nyomozás után 8si- Í a szakasz arról az esetről intézkedik, ha a [ tunk a matrózoktól s a falu alcalde-jától, 

került őket, egynek kivételéve, lelcsipni. egseztagherti ety ind a seerréj Fal ki időközben szintén odajött s mindannyian 

; i elmek szándékos és sulyos megsértése foly- ( elámultak miko hallották, h Santa- 

be A czigányok persze 
y , r meghallották, hogy Hana 

88 JAA elásni É Pp fagyás tagadtak, ( tán olyan sérelmet szenved, amelynél fogva ( Cruzban szándékszunk aludni. 

ay e gy párnába bevarrva meg- [a hásastársak együtt élése lehetetlenné van — Rossz hire van annak a helynek, 

találták az elrabolt készpénzt, amire aztán téve. A kereset folytán a törvényszék bé- [ — mondá az alcalde — tolvajok és csempé:- 

ék kezdték beösmerni a dolgot. Hanem az ék- ajetogpe b idézi a feleket, de ennek határ- ! szek tanyája az, a mult héten is vittek fel 

dj szerek nem kerültek meg, azokat biztosan idejét esak októberbe tüzi ki. A rogy És eáe jérzl cet 4: a Hvt legi 

át! e vitte magával aki megszökött a bandától ze
 KET sem a a vamörseéget. zt mondjak, ogy 

heg A rabló ozigán gásákb, ügyész: Á § Öö z tk őr rk ajta) oggézei coggezkalgjálnét 4 

gy ; ly j az ügyész- italános gyöngeseg. ek őrizzenek meg tőle, uram. 

ún ségnek, a szökevényt pedig a legnagyobb 
— Üzleti dolog viszen minket abba a 

erélylyel nyomozzák, valószinü, hogy az Egy pozsonyi lakos gyógyulása. Bádbbe A Halála p7 ágba ; váli anhyit ; 

ül ; 1. k ; 4 sali BR E ndenegetre megtehetn ogy ha 

he 15 megkerül nemsokára az ékszerekkel tis hetét Bedpeífte FE RRERB kej eztér a 5) ( egy nap alatt nem hallanád hirünket, beje- 

együtt. 
J nekunk, 1ogy milyen etegség en szenve ett . lente éd c , h -b li h 1 á k k 

g- 
Bizonyos elégültséggel beszél róla, mert betegségét n a Campéche-beli hatóságoknak, 

att sZ 
EETZ gyógyulás követte. Baja nem volt épen betegség ; hogy nyomunk veszett. 

e] gnigewarter báró válópöre; szé sze esteket Szét La té ET 
; 

z z áné BZ VS kés á era 

az onigswar er ar0 válópöre. potnak szimptomái rendesen főfájás, undorodás a táp" szólt fejét esóválva az accalde ; — azonkivül 

ta 
FERÁNESTTS láléktól, az étvágy elvesztése, az álom hiánya. Az el- olyan erősen keni őket, hogy szemet huny- 

TT é8s gyöngült vér elvesztette vörös vérsejtjeinek egy, Az nak eselekedeteire. Mindamellett meg eszem, 

it 3 junius 26 i elve ) VÖTÖS VI § k eselekedet . Mind llett t 

Szenzácziós válóper indult meg Nagy- SIRRÉHÉSEE szükséges részét s így a vérszegénység, ! amit tehetek § mivel egy angol ember is 

ra váradon. Königswarter Herman báró indi- [ § ést VESE O MAUASZLÉBÁR s más betegségek [ van köztetek, lehet, hogy segithetek is, ha 

p vat ; ; A szabad teret nyertek s ezeket csakis a vérnek oly ükség I 

ró- tott váltókeresetet neje Blaskovich Melánia Í hatalmas helyreállitója tudja meggyógyitani, mint a SZÜKSÉG enne rá. j 

je ellen. Annál nagyobb feltünést kelt ez a ( Pinkpilula , mely toe legjobbnak van elismerve, A Az napi utunk hosszadalmas és forró 

fil hir, a mely egészen váratlanul lepte meg Pink-pilulákkal tudta Walner ur legyőzni azt a nagy ! volt, bár a rajtunk levő ruhán kivül nem 

MŰ sz előkelő világot, mert ez a házasság To kyénészégek mely zó mágzeleesé, VE JE vé mA EZOYATTI valónk, bankjegyeinken kivül 

L sátaztk 2 ÖRSLZ"I 
azal mióta a 1nk-pilu at alkalmazom, Irja, hi 9. a a 1 ás 

tet ; gényes körülmények között, sok akadály egészen megváltozottnak érzem magam, Nem szem ret thee . maradván a hajótörésben. 

i legyőzése után jött létre s erre a végére ! azt a gyöngeséget, mely levert azelőtt, dolgozom fá- éltájban pl enőt tartottunk s nagy lévén 

sa ; senki sem gondolt. 
radság nélkül, örömmel, amit már régóta nem tettem. a meleg, miután ettünk volna valamit a ma 

ir A jelek ugyan rég mutatták, hogy va- Jó étvágyam van, s éjjel jól alszom. Mindamellett, ! gukkal hozott eleségből, két órahosszat 

9. ; lami van a házasfelek között, de hogy mi fett a visszaesés ne álljon be, folytatom a használa- / aludtunk 8 ugyancsak jót tett ez az alvás, ; 

68 ! történt s hogy a szakadás ilyen komoly, — ly eredmény mellett habozás nélkül bizhatunk [ Mert nagyon fáradtak voltunk. 

ú ; azt nem hitték. Február óta külön élt a Í a Pink-pilulákban. Ez komoly gyógyszer, mely való- Azután felkerekedtünk s utnak indul- 

báró pár, de ezt annak tulajdonitották, hogy TOAL KS ágelstet epres ati zu ér 4 A. gyégyitán io tunk, mig végre szemünkbe nem ötlött a 

en a báróné apja sulyos betegen feküdt, S vüzából. p érkeznek, a világ minden [ hacienda, a hol, bár akkoriban alig gyani- 

"Mm őt ápolja, azért nem lehet Bécsben a fér A Pink-pilulák kaphatók Magyarországon a tottam volna, a SOTrS végzése szerint annyi 

ált jénél. iselen, HAS 88 legtöbb gyógyszertárban. Egy doboz ára 3 Korona évét életemnek voltam eltöltendő. (ékek 

, § Königswarter Herman báró 1987. év- [ 50 fillér és hat doboz 18 Korona. Magyarországi Egy nagy buzaföldön keresztül gétál- 

8 i ben vette feleségül Blaskovieh Meluniát. A ] főraktár Török József gyógyszertárában, Budapest, / ván, a kapuhoz értünk s beléptünk az ud- 

A báró mint katonatiszt került Nagyváradra Király-utcza 12. 
varba, hol rögtön egy csomó tüzes kutya ; 

va s ott kelnek ast sk Rövid Tgzkosjáta —— aZ] 
vett minden oldalról körül. Don José jé A 

4 mlán szérelermma GREAT Te e vánó ]  maleyazagea ete, ele ár fette, (1 ÖRNGáe ő TRTGENE a TállaÁs 
adi ő 

K 5) et 708. ; 

me zizeágemeetet báró ugyanis zzídó velt TUIEG-ÉIDT SK - Tf dő sutve rissattátt a s 6 
A . a s . KESNSKÉK MESSZE EIN NÉZEGETNI on át az ebédlőterembe vezeteti, me a 

Hú ; Mégis sok küzdelem után 1887. május 81 én ú 2. legnagyobb onenk az egész trokántákén s 

tt. Bécsben megkötötték a házasságot POjgaH A világ SZIVE. a régebbi időkben — mikor még a hacienda 

1, cztklkoreátaktó 10 é úg kás —. Regény 2 kötetben. — kolostor volt — refrektóriumnak használták 

rülbelü ven át boldog zas- 5 i a barátok. 

MEM ságban élt a báró feleségével. Két gyerme- Angolból forditotta : Krampera János. Sötétre válván az idő, a falakon pár 

kük született: Jani és Sándor, áz AZON: (Folytatás) ax.  ] lánapa csüngött, melyeknek világánál öt-hat j 

f ban öt év előtt meghalt. Disz armonlat a 
embert láttunk az asztal körül ácsorogni S 

házasságban csak a valláskülönbség okozott — Annyi bizonyos, — felelt Strick- [ az ebédre várni, melyet indián lányok  hor- 

néha. De az Is megszünt öt év előtt, mikor land, — hogy szeretnénk fegyvereket ég [ doztak körül. ; 

n- a báró apja meghalt. Ekkor ugyanis Königs- ! öszvéreket vásárolni 8 ha ön ugy gondolja, Ezekről az emberekről elég, ha annyit 

6- warter báró keresztény hitre tért. Nagy ( hogy atyja-ura adhat el ilyesmit, élni fogunk [ mondok, hogy mindenféle nemzetiségből va- 

k feltünést keltett ez az áttérés, mert az öreg ( szivességévels egy Vagy két napot eltöltünk Í lók és istentől elrugaszkodott alakok voltak . 

s Königswarter végrendeletében ugy intézke- [ a haciepdában. 
Elfordulva tőlük, a szobának másik, távo 

k dett, hogy hol éra hé BZEL ÉS ot — Sennor, — válaszolt udvariasan don labbi vége felé tekintettünk, hol egy egy 

n! hagyná a z800 hágai kedlküni, 1895 haló sa [ 086) — A AGYA és minden, a mi benne függőágy lógott a szoba gerendájáról, egy 

t. tartozik jótékony öneles Melle ni. 18 4 ot. van, rendelkezésükre áll , —de a mint beszélt, [ C8in03 indián leány pedig a benne ülő -em- ; 

y megtörtént az áttórás os Cönigewarter Her- [ szemében baljóslatu tüzet láttam  fellob- [ berrel együtt ide oda lógatta. / , 

man báró az egymillió forintot tényleg kele LSAKSáT 
(Folyt. köv.) ( 

35 is fizette. Később magyar honosságot 18 SZel- 2. Kétség sem férhet — vágtam b i j 

1 zett 5 "0 jamtánban kezdték először sut közbe — a don Pedro Moreno vendégszere- 

iz evI údrázi ; r sut- ( tetéhes, de mégis, midőn meghivását elfo- a GNTr (3 

k, togni, hogy a  báról pár válni készül, de gadjuk, bátor volnék önt felkérni, hogy va- SZERKESZTOI-POSTA. 

senki nem hitte. Nem láttak semm! feltünőt ( Jami  salvus-conductus-féle igéretet adjon Ül a gp SS b ; 

VT abban, hogy egyedül utazott . Lourdesbe, ! annál is inkább, mert pisztolyunkon és köz Kérdezősködő. Azt méltóztatik tőlünk kér- l 

13 Nápolyba a fiával, mert máskor is utazga- ( geinken kivül semmi fegyverünk sincsen demi, hogy aa asszonyoknál mikor áll be a mú: 

k gott a férje nélkül. Azon sem csodálkoztak, 27 ; gy A ; sodvirágsás ? — Szivesen feleltünk volna e kér- 

zt mikor hirtelen hazajött februárban Olaszor: llvdő katt, ess ssel ön engem? — ( gágre:de szerkesztőségünknek nincsenék hölgy- 

f vistés ágra és úly veséje a elyet lezlgjggápvavet j "Távolról mpánlégtása biksó méga külö tagjai, azok pedig, kikkel a szerkesztőségen 

vett lakást. Avval magyaráz 0g Et , j 2 [es Ej Mk ET 3 § ; 

a apját, Blaskovich sad ápítja akit szól: ) ábinek találom, hogy öm ki B mápdal eye : PARAM té. VARÉÍV SA Ú) ly HÁG 

ál büdös ért s azért marad Budapesten. ezelőtt még nem akart egy asztalnál ülni hogy nem tudják, mert ők még első virágzás: 

j § Azt már különösnek találták, hogy az velem, ,indián kutyával", most ugyanazt a ban vannak. Ebben a válaszban méltóztassék 

idén junius elején nem ment a bárói pár kutyát házához hivja. époly türelemmel megnyugodni, mint a miképen 

3 kis-szántói birtokára, a hol ilyen időtájban — Nem mondtam, hogy nagyon sajná- [ "" megnyugszunk. 

ji eddig minden évben eltöltöttek egy pár he- lom a Óssdoaást maz hogy a spanyol — tehet Magyar munkásdal. Nem közölhető. A 

; ve keelot velt tet elve LÉ ba e tgténie önökkel mijér házba a kozt gb tsz. szezáványt holas 

je váradról járt ki Stark Gyula, a katolikus ] ban, életemmel felelek önökért. kedett hai kért ügyben s az tgazolványt holnap 

u] iskola igazgatója. A távolmaradást azonban — Teljesen elég aekem, — szólt közbe postára teszi. 

6 avval próbálták megmagyarázni, hogy influ- [ a sennor -—- és most mondja csak, mily mes 
TES EZT 

! enza járvány van a megyében. messze van a hacienda ettői ú helytől ? Laptulajdonos: a 0so kenai-nyomda. 

j A 

ii 
jh 

f , , 8 ött as als ." 
y zer ; § 4 köt 4 Lt 

ú ; 
1 / . km 

4 f 4 / [ [9 ; 4 8 § [3 [



; ; JE Ég t , . ; 

je 8 ZA aett DEBRECZENI ELLENŐR 1900. junius 27. ; 
ESZES EEEZEZESSSSSSZRESSESSSZESSZSZtsn sz 

; NYILT-TÉR. me e —mw0otszttttütüíti 3 A lörsé e emmegentmmmmmanzen ENMENMEMNAEENAONTK ENMENNENEMENONEN MENNYEK CÁSPÍSE cak HADI LÁSS BISRÍGZ 94 

: j , (d , Ú Eg 
4 S Védjegy S j fi í d / j Ld § 

bu b , Jelszazaa old 1 Jfapitótk, Fe 

sZ Ég purreree amen] g 5. 
; ed NYER j Ara kitünőnek elismert ! ree :€ 

fe (6 AS VAN gp j Pár.s . 4 Pécs, okon vek 

d j va dé SS8; Ve London. Dr. Sichulszky-féle Temesvár. ! y J Et 

 NNNNENNENKEB j ez [d 00 döl 
! [/ , )SZIRÁN 3 jj 

Vesebajoknál, —— Trezkenőes és mosdóviz. 1] Ténztárkönyvek, a 
ahólyag bántalmainál en e o take] folyószámlafkönyvek 

. LA Megbízható sikerrel használtatnak szeplő és májfoltok, a d A 

és köszvénynél, róság vagy fagy által keletkezett pirosság s a bőr minden 

sal és Jé e LAS kt kogná métere emáét a kezett gt ást: Ő f 
az emésztési es lélegzési ber 7 Úoz loc Hozzá való Kndöla kor DaszbbDáa 50 an. ) ejárati onyve 9 

szervek hurutainá - ; . JOLIESSANTE-GRÉME [/ grőjegyzési könyvek 
£3 L ithi f . ! bőrflinomitó és szépítő szor. j )]) J 

ú fj tösésé 1 10N- orras 1 ALU JRABBEL bir a bőr pAntsL TB ME, FAS RRGK ARE veszé B , , ( e e. fő £ n 
! mozdiítására, valamint a pattanások s kiütések elüzösére, 

1 

; ji Egy üveg ára 8 korona 10 fillér. ] evasar as? 0onyve b 

E 

HAB j gtváló GASzEKÁBA JELAIK AlSZÉ TES KEKI] tagságban, a legfinomabb könyv- a 
j Egy nagy doboz ára 1 kor. 60 fillér, egy kis doboz 1 korona. ] HA 1] ól k vele it § 993 köté e. 

ő kitünő sikerrel használtatik, E forrás kiváló tulajdonságai : JOLIESSÁNTE FOGPOR j papirosból Keszllíve, Eros KOVös- a 

ha Húgyhajtó hatásu. 3 legegészségesebb fogpor a fogak tisztítására, Slssodásuk ben. a 

izű Irén A ELÉ sen gázsi taádsi r 
[ ENSZENTSGK eselséstásl izü. 1 Mlle kel ke WNásolók önyvek 

Mu , Könnyen emészthető. .  JOLIESSÁNTE-SZAPPAN — ; 
Hi Eiső rangu gyógyviz és diaetetikus ital. Tjiár ttkssák . latot. fogésl ak 4 -loksórlttb , llett patent mutatóval, japáni papi- Ti 

ű Számos orvosi tekintélyek által különösen fe see ee og gdntnak. gy dartb ár 80 ML rosból 
; oly egyéneknek ajánlva, a kik ülő élet- j 18 j h 
HAN módjuk folytán aranyeres bántal- Haj-:Restorer TT, ; e é 

S makban, hasi pozssga, máj- és vese ! biztos szer a megőszült haj eredeti természetes szinének/ legolcsóbb beszerzési forrása k 

izgatási tüneményekben vagy húgy- i visszaállítására. Egy üveg ára 2 korona. I 

; savas vesehomok és vesekövek ] Valódi minőségben kapható a készitő Molnár s a , 

képződésében szönvednek. Lipót gyógyszerósznől Kassán, j a Gsokonai-papirkereskedés r 
§ Kapható ásványvizkereskedésekben és gyógyszertárakba (Ti valot) ún BaGUik nil, Zöléi El, öb.) 
1 1 n. (Tisza- , 6. b ? us A , SZ. 1. 

h 6] j ; Dr. Rothschnek V. Emil, Mihalovits Jenő! Kossuth-utcza 13. 1 
; alvator-forrás igazgatósága Eperjesen, Igyógyszertárában. ] I 

k 68 ; 

; JENSEEEELESZETTSNENSE ST e zszzzz szzzzzzzzt DALIA ORE [9 Lk oraja pogeereogoteoge f ] 

11 ZEN ga e áá háhákáhááiiiáák ! 
DENES ÉKSTR EME EE ESSÉSN S ÉMOSTTSZÉSESESSK OSÁA NETÁN AGG BÁL ASK E EAN EREKISTK BEZÁRÓ SZÁNT SSÉBESSTÉS TS KÉKES SEL BEEE LESSEE ÉSSÉRŐ MAS TDSEZ EZ RTRKÉK SZEKSZ ] 

4 § 1" , § ű 

5. : 

Vegyünk Selnyetzer-selymet 
ÍV Í 3 

ő Kérjen ön mintát fekete, fehér vagy szines GEL HEZEEE EGE É : 

j ujdonságainkból. B j B : 

: Különlegesség: Nyomott selyem-Foulard, , ; ..r f 

1 Rayé, Cadrits, nyers- és mosó-selyem ruháknak EN Melyik f1) legjobb szépitő folyadék ? 
5 ! és ee ta méterenként 1 kor. 20 fillértől dd ld 5 x 

feljebb. Hú ZEN Ag NIO Sa AA 47-s 

kj ; INN Gst a és Magyarországban közvetlen ! 37 GES ON a A Sá ! jo ; 
7 balt magánfeleknek adunk el és a kiválasztott se- §$ ij v-zr ea ei NH e 6) 

y Ja ázelsgekESet vám- és bérmentesen a lakásra Sá AY OT INC tart pari jó ú 
j cüldjük. bél elk (EDETI 

hú Selrweizer § Go. Luzern ás § ESZ SENNAT 
a ag (Schweiz) selyemszövet-kivitel. B] ÉTESEÉLSS 472 8 b mely puhává, fehérré, üdévé jo 

f j ú BÁ, / teszi az arcz és kéz bőrét, nem 

i F GYAR RRESESK Et REZA ZA KAMARÁT RÁREZY TÁR j tel AÚ Flátása mégiekően gyórs. zsiroz s teljesen ártalmatlan, jol 

; az zdés) ! an Kapható : nat hi AL 0 VI TS l, jol 

í 60 DEgy üveg árat korona.) TTI GE 1 a ,Kigyó"-hoz cz. 

. da ra . Dr. Buga fele [1 JA MLNVÁSRÁAATÉS LÉ EUIGS GYÓGYSZERTÁRÁBAN 9 

§ PGA sa 1. § FA ? ú 298 SIN tareát (AE, S ——— 
MI WZ TENENTEKETKSSE TEK BÁKKS EK Eő 

já ú 7 A) T 4 B sa d A Set I99GLOIGCGLSEOIDGAVLOLECSVSHS0eÉD 
b "a 1 ( á [) v 

Ay A e KEGYES FERENCZ é úr t Szépséget, [7 S; 3) 

ú Mises járni 
ma 

AK ázs a női Fi seek 806 

k j 1 ; arczra. Eltávolítja a hi legnagy obb 8 

) / — bőratkákat, szeplőt. ! 69 - Hi 
; (at májfoltot. 52) kán] wyg v az 

És Ma 1 nagy tégely ára 60 kr, 8 
: § j Kapható Debreczen- 

a he) 

8 h me ben, M ihalovits Jenő HA 
6 

v 4 gyógyszertárában. satan gs at 

14 b By , " Főrvaktár : 6 aa IS elő Vadnai ka déd etái do; HA 

; j / / ON f g lészek . ő az Ipar- és Kereskedeimi Bank palotájában, Piacz-utcza 58. szám. § 
; ; A ő B DN Budapest, 7 H- LA 8 A , s a 94 ; Bú XS e! S 2 Z? ísestztte AB A legjutányosabb árak, pontos és szolid kiszolyálás, 

, A Esz Sz végkésátűg f V 7 a vi t EY az GE GLEVELEGEELEVEVELES 005 060005 
Nyomatott a ,. Csokonai" BYO uáb in ÉN brecze naben, HA ai ; 

4 Mo KK : Í van ) cz ; / e ko hb ök. Mt Eltsmű "


